

Сайт профсоюзной газеты "Солидарность" сообщает, что день голосования по поправкам в Конституцию, предварительно назначенный на 22 апреля, станет официальным выходным. Стороны Российской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений одобрили соответствующие изменения в принятый ранее кабмином график праздничных дней. Как ранее пояснил СМИ глава Федерации независимых профсоюзов России Михаил Шмаков, работникам, трудящимся в соответствии с постоянным графиком, дополнительный выходной будет оплачен в полном объеме – они не потеряют в деньгах.

Источник: <https://www.solidarnost.org/news/rostrud-napomnil-o-g..>

